

MORICA

DESIGN

THE LONGEVITY WOOD ROUTINE

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE



Prodotto di pulizia e diluente a base d'isoparaffine di odore limitato.

Descrizione del prodotto

Liquido trasparente, incolore a base d'isoparaffine di odore limitato con un buon effetto di pulizia per contaminazione dei grassi. Il prodotto serve anche come diluente. Ideale per mobili e pavimenti interni in legno.

Il panno bianco fornito all'interno della confezione per detergere le superfici senza graffiarle. Inoltre la sua composizione in fibra di viscosa lo rende molto assorbente e raccoglie sporco e polvere molto rapidamente.

Indicazioni per l'applicazione

Inumidire con il detergente il panno bianco fornito all'interno del kit Morica e strofinare delicatamente la superficie del legno rimuovendo lo sporco. Infine asciugare la superficie con un panno asciutto.

Tecnica d'applicazione

La forma e la natura del supporto influiscono al quantitativo consumato/alla resa.

Contiene

Hydrocarbons, C11-C13, isoalkanes, <2% aromatics.

Conservare fuori dalla portata dei bambini.

Non ingerire o inalare.

Può essere letale in caso di ingestione e di penetrazione nelle vie respiratorie.

L'esposizione ripetuta può provocare secchezza o screpolature della pelle.

In caso di ingestione consultare immediatamente un medico / un centro anti veleni e tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta del prodotto.

Non disperdere nell'ambiente. Non versare nelle fognature. Smaltire correttamente i residui (raccolta di materiali pericolosi, imprese di smaltimento). Immettere i contenitori vuoti nel sistema di recupero.

Made in Austria by ADLER-Werk Lackfabrik Johann Berghofer GmbH & Co KG

Confezioni disponibili da 100ml.

Prodotti complementari: OLIO NUTRIENTE

Rispettare l'apposita **scheda di sicurezza**, consultabile su richiesta a info@moricadesign.it



Cleaning agent and thinner based on mild odour isoparaffins for DIY and professional use.

Product Description

Clear, colourless liquid based on mild odour isoparaffins. Very good cleaning effect. The product also serves as a thinner.

The white cloth supplied inside the package is perfect for applying waxes, creams, oils and balms to the leather, ensuring a uniform finish without scratching the surface.

Its viscose fiber composition makes it very absorbent and collects dirt and dust very quickly.

Instructions for use

Damp with the cleaner the white cloth provided in the kit and gently wipe the surface of the wood to remove stain and grease. Wipe with a dry cloth afterwards.

Application technique

The shape, the properties and moisture of the substrate affect the consumption/yield.

Contains

Hydrocarbons, C11-C13, isoalkanes, <2% aromatics.

Keep out of reach of children.

Do not ingest or inhale. May be fatal if swallowed and enters airways.

Repeated exposure may cause skin dryness or cracking.

In case of ingestion, consult a doctor / poison control center immediately and keep the container or product label available.

Avoid release to the environment. Do not dispose of in the environment. Do not pour into drains. Dispose of waste correctly (collection of hazardous materials, disposal companies). Enter empty containers into the recovery system.

Made in Austria by ADLER-Werk Lackfabrik Johann Berghofer GmbH & Co KG

Size 100ml.

Supplementary products: NOURISHING OIL

Please pay attention to the associated **safety data sheet** which can be consulted upon request at info@moricadesign.it



Produit de nettoyage et diluant à base d'iso-paraffines de peu d'odeur pour le bricolage et l'industrie.

Description de produit

Liquide clair, incolore à base d'isoparaffines de peu d'odeur. Très bon effet nettoyant. Le produit sert aussi comme diluant. Produit idéal pour les meubles et sols en bois d'intérieur.

Le chiffon blanc fourni à l'intérieur de l'emballage est parfait pour appliquer des cires, des crèmes, des huiles et des baumes sur le cuir, garantissant une finition uniforme sans rayer la surface. Sa composition en fibres de viscoses le rend très absorbant et accumule très rapidement les saletés et poussières.

Indication pour l'utilisation

Humidifiez le chiffon blanc fourni dans le kit Morica avec le détergent et frottez doucement la surface du bois pour enlever la saleté. Séchez enfin la surface avec un chiffon sec.

Technique d'application

La forme, la qualité et l'humidité du support influent la consommation/le rendement.

Substances contenues

Hydrocarbures, C11-C13, isoalkanes, <2% aromatics.

Tenir hors de portée des enfants. Ne pas ingérer ni inhaler. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin/centre anti-poison et garder à portée de main le récipient ou l'étiquette du produit.

Ne pas disperser dans l'environnement. Ne pas jeter dans l'environnement. Ne pas verser dans les égouts. Éliminer correctement les déchets (collecte des matières dangereuses, entreprises d'élimination). Entrez les conteneurs vides dans le système de récupération.

Fabriqué en Austria by ADLER-Werk Lackfabrik Johann Berghofer GmbH & Co KG

Conditionnements 100ml.

Produits complémentaires: HUILE NOURRISSANTE

Veuillez prêter attention à la **fiche de données de sécurité** associée qui peut être consultée sur demande à info@moricadesign.it



CONTATTI
CONTACTS

info@moricaesign.it
www.moricaesign.it

Morica Design
Via delle Industrie, 10
31050 Zenson di Piave (TV), Italy

—